— =

_ NO. 1
—/—= 62925 L [l== SHTE4R78 (D)
[%%i [fg}j 2 o | (= BRI BRI

e P

ERPHTEDTRNET

2 FEDES . ERBHTEDTSNET, HULWEFEURFE UL, SBASIE 1 FEDGE
ELUT, I3 FENDEEL LT EREXZACVSFRICEDET, FECHBIESAZ—FE o
[CZZTNEET., KEBNT. PEEARUICL. FREFTEELATLIZSN,

RESDER. EMBHTESTSNET, SEEITH UVVPEEIER. AHNS | #ET 9 Fik
[CIEDFEUE, 2FFEHE—R. INDSEHRECEE UBDSEFEDESADNEIDBIELT
NWSEZNEBZTNET, ESZLBUIRBENNEZULET,

*H LD SR E2BTIL—TF BERDULHD ) ZHESIRTIES, *
(4BDEBFRE]
48 88 (W) AZFH OB4568 #IIR. ROV URVER
11820 ™K& RO =)VUINRIE 11 53 0DHEETT,
(OREF11EBID DR RU—IL/NX 1130 DHETI,

+48 9B (K HEEB My .
138259 T  ZO—ILNRIE 1385 35 DEETY. AR
(O #EEI 13654 0D ™R w \
g S

48168 K £10REER
1365 25 D™ RO —=)UNNRIF 13 F 35 DHETI,
(O %BE(F 1385 40 ™R

48248 (K) 258 & 48288 (B) 48308 0k @BAB# 13250

(O£EPFI 13400 TR RTU—IJUINRF 1335 DHEETY, EEA




(4878 (B) ~ 48188 (&) FTOHOFE]

4H7H 4A8H 4H9H8 4H10H 48118
HEH XREEH KiEH AIEH <R
1|2|3|4|5|s 7|a1|z|3 4|5|s 7|81|2|3|4|5|6 7|s1|2|3|4|5|a 7|81|2|3|4|5|6 7|s
8:45 SHR SHR
8:55 SHR SHR SHR
BEEFEORHE BEEFEORE BEEFEORE ABELEEDIRE BEEFEORE
9:20 ] *®
9:25 — -1
- HEEHTEE B | ¥ | &
(015 sask st Az (S % |2 |# -
10:20 — ES
A = Als H- b = $%¥E$¥ {* E %
- BY¥EFOKEE |SHR| BELFTOHRE |SHR (FUToT—Sae) = B | o= LS
s EEETSE  (E% % | B
12:05 (FrER£H) M| B | X | B
12:10
HE H"E HE
13:00
13:00 n 5 . \ .
13:50 HELEEDIRSE B we T
13:55 e
' SHR - ES g g
14:45 B
14:50 E
AEEFDNIRE BEEFORE
15:15
15:30 SHR SHR
T E-S11:20 O11:35 E-S11:20 O11:35 E-S13:25 O13:40 E-S15:15 015:30 E-S15:15 015:30
4814H 4815H 4816H 4817H 4818H
AER KEER KIER AEH +£E"
112lalalslelzlalilalalalslelslalilelalalslelslelilalalalslelslelilz]slalslels]s
8:45 SHR SHR SHR SHR SHR
8:55
BEEFEOESE BEEFORSE g BEEFEORE HELEEDIRE BEEFEORSE
9:20 o &
9:25 = | 7 &5 B B | ¥ 5w ||
10:15 ﬁ EE ? $ ? % ? ; l-.l-. $ *i % 1IF § $ g 1IF
3 E
020 | fulm| By lm | B g |[B|F gl g t* E | & e
11:10 Bt ' | & " TR | E " oo
TS EFETPE BRED CRENE: = | % % | ®
12:05 (2BGER) (HFAEBASR) X | F | # ¥ E | E B
12:10
HRE HREe HRE HREe HRE
13:00
13:00
4 = . ” N B
1350 %E # gg $ ; § E%E%@*ﬁﬁ H# %ﬁ Il:
- EE & B
' E g = SHR T 3 g g
14:45 a5 * B
14:50 - " 3
BEEEDOEE = BEEEDOHEE BEEFEDORE BEEFEDORE
15:15
15:30 SHR SHR SHR SHR
T E-S15:15 015:30 E-S15:15 015:30 E.S13:25 O13:40 &.S15:15 015:30 &-S15:15 015:30

D) Y NBERRR—L

BRK




